1182

-

UTPRENTAD: 4.8.2006 17:42:56

600 , 600 4, 600 , 600 , 600 4

3630

SIDAST VISTAD: 4.8.2006 13:32:01

Grind nrilD

90

Grind

600 , 600 , 600 4, 600 , 600 4

o315

45/145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/5T0D o
1| 11 (=] 8 4 FV. EV
& Te]
g g 8 8
— © o ':| h M) o = —
Y FV 3Slo 5]
= ()} g o)} o o
= . T =
—— | = = —— cy — — ™
in n o)
- = & 5 -
o o
(93] (o]
I TFV1 TFVI FVITIFVZITT MFVi| FVITT FV2 1T Fvil 1 TFVI TV MFv2 FV21T TV FVIT Vi
i 3 3 3 3 1 3 3 3 3 * : 5 | *
3655 , 1200 , 900 , 1000 2100 1400
7310 10000
. 45/1H5 FELLT || STODIR,|[3 STK. 3B/100/SIDD R, 3 STH. 38/1 ] 57149 FELT TIET0DR. A STk
o~ Q @
™~ o O
i -
(] (=]
o o
o8] [s6]
~ ~ - 2 = -
b b =
o (@) O
8 % 2
o™
o o
(®] (@)
(v o] (ve)
Fv3 Fv3 FV3 FV3 FV3 FV3 FVH FV3 FV3 FV3 FV3 FV3 FV3
i 3 3 i 3 1 T s 5 3 3 3 1 —3

Grind nr!

2654

FESTINGAR:

FV1

1 STK. VINKILL (BMF) 160x50x40. VINKILL BOLTAST

MED M12 BOLTA GEGNUM STOB, NOTA SKAL 40/40
FERKANTADA SKIFU EDPA 12 MM BORDABOLTA, NOTA
SKAL 1 STK. 48 MM GADDAPLOTU VINKILMEGIN. M12x180
MOTBOLTI 1STK/VINKIL BOLTAST NIBUR | SOKKUL.

Fv2

2 STK. VINKILL (BMF) 160x50x40. VINKILL BOLTAST

MED M12 BOLTA GEGNUM STOB, NOTA SKAL 40/40
FERKANTADA SKIFU EPA 12 MM BORDABOLTA, NOTA
SKAL 1 STK. 48 MM GADDAPLOTU VINKILMEGIN. M12x180
MOTBOLTI 1STK/VINKIL BOLTAST NIBUR [ SOKKUL.

FV3
1 STK. M12 x 180 MORBOLTI MED 40/40 FERKANTABRI SKIFU.

FV4
1 STK. BMF 105 VINKILL MED STYRKINGU. NEGLING 2 x 6
STK KS 40/40.

FV5 og FVB
Sja sérteikningar.

FSi1
1 STK pAKASANKER (BMF) NR. 290, NEGLING 4x7 STK.
KS 40/40

FS2
FLATJARNSEYRA, SJA SERTEIKNINGU.

FS3
2stk. BMF 105 vinkill med styrkingu,
negling: 2x60 ks. 40/40.

OTGAFUFERLI

UTGAFA NR.| UTGEFID DAGS. | UTGEFID AF | SKYRINGAR

1 04.08.2006| J.A. [FRUMOTGAFA

VERKFRAEDISTOFA ARBORGAR ehf
AUSTURVEGI 69 800 SELFOSSI
SN 480 4900 FAX 482 3851

27\ ==

BEJARHOLT 11, LAUGARAS

BURDARVIRKI MKV:
VEGGJAGRINDUR wv:  1:50
SKYRINGAR MKV:

HANNAD:  GISLI RAFN GYLFASON THKNA:  GISLI RAFN GYLFASON

VERKNONER: 0536 SKRMRNAPN:0536— 210—U1

-
04.08.2006 | /éﬁfzgff; 212
/\/

020365—57?9

1)
\J




